
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RE-PLAY 
 

DiRT Rally, ta pravá rallye hra 
 Máš rád rallye? Ano? Skvělé, na PS4 

právě vyšla hra DiRT Rally. Hra se vyznačuje 

realističností a dobrou fyzikou. Pokud si rozbijete 

světla, smůla, jedete zbytek závodu potmě. 

Závodíte v různých lokacích, přičemž každá má 

svá specifika. Jediný problém je chování umělé 

inteligence, která se chová až moc bezchybně – 

pravděpodobnost, že soupeř nabourá, je téměř 

nulová. Všechny tyto chyby ovšem nemění nic na 

tom, že jde o skvělou hru.  

                                      Petr Kohlíček 
 

Uncharted 4: A Thief's End 
 V této hře se vracíme několik let po Drakeově 

posledním dobrodružství (Uncharted 3: A Thief's 

End). Vysloužilý lovec pokladů Nathan Drake je 

donucen stát se znovu zlodějem. Tentokrát je v sázce 

jeho osobní život. Nathan se proto vydává na výpravu 

kolem světa, aby odhalil obrovské spiknutí a bájný 

pirátský poklad. Velké dobrodružství otestuje jeho 

fyzickou zdatnost a odhodlání. V honbě za dávno 

ztraceným pokladem kapitána Henryho Averyho se 

Drake a jeho bratr Sam vydávají hluboko do lesů 

Madagaskaru najít utopickou pirátskou kolonii 

Libertalie. Nové Uncharted bude vůbec největší            

a zároveň poslední dobrodružství, které prověří 

hranice Drakeových fyzických možností, jeho 

odhodlání a nakonec i to, jak moc je schopen 

obětovat, aby zachránil své milované. 

  Vypadá to, že nás Naughty Dog opět odmění 

úžasným gameplayem díky špičkové grafice               

a příběhem nabitým akcí a emocemi. 

                                         Kristýna Brejchová 

 

Doomsday clicker 
 V Doomsday jste šíleným vědcem, který zničí 

celý svět a pak vybírá velké peníze za to, abyste 

mohli žít v jeho bunkrech. Hra je vcelku prostá, 

budujete podlaží, dostáváte za to peníze a kupujete 

nová podlaží a znova budujete. Ale nebojte, pokud 

vás váš bunkr už nebaví, prostě ho odpálíte               

a začnete znovu. Ano, je to sice jen žrout času, ale 

když se nudíte, dokáže to dobře zabavit.   

                                          Jakub Vítek 
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